
Конспект открытого занятия в младшей  группе 

«Дарите людям доброту» 

Воспитатель Бурлакова Т.А. 

Цель: Формировать  у  детей  представления  о  доброте, как  о  

важном  качестве  человека. И  осознанно  проявлять  сочувствие  и  

совершать  добрые  поступки.. 

Задачи: 

Обучающие: Познакомить  детей  с  базовой  нравственной  

категорией «добро». Учить  детей  проявлять  доброту,  отзывчивость  ко  

всем  кому  это  необходимо. 

Развивающие: Развивать  словесные  формы  вежливости. 

Способствовать развитию  детского  творчества  через  совместную  

деятельность  взрослых  и  детей. Систематизировать  знания, 

стимулирующие  развитие  познавательных  и  творческих  способностей  у  

детей  младшей  группы. 

Воспитывающие: Воспитывать  доброе  отношение  к  близким  

людям ,к  своим  сверстникам, уметь  исправлять  свои  ошибки. 

Воспитывать  желание  проявлять  заботу  и  отзывчивость  к  окружающим. 

Подготовка: аудиозаписи песен «Если добрый ты», «Дорога добра» 

музыка Шаинского, слова Танич  М., фрагмент из мультфильма «Просто 

так». Принадлежности  для  совместной  работы  воспитателя  с  детьми. 

Предварительная работа: чтение сказок, пословиц, поговорок о добре, 

рассматривание сюжетных  картинок, плакатов с различными ситуациями ,  

обыгрывание  ситуаций.  Дидактические  игры на тему  «Кто в гости  

пришел», «Кто  у  нас  хороший ,кто  у  нас  пригожий», «Доскажи  вежливое  

слово», «Уроки  вежливости». Беседы  на  тему: «Куклы помирились», 

«Добрый человек поймет  по  взгляду,  в  трудную  минуту  будет  рядом» 

«Научим Хрюшу  вежливости». Совместная  творческая  деятельность : 

«Строим  дедушке  с  бабушкой  скамеечку», «смастерим Маше  

корзиночку», «Лепим  угощение  для  кукол». 

 

Организационный момент: 

 

Утром встали малыши , 

В детский садик все пришли. 

Вам мы рады как всегда. 

Гости здесь у нас с утра. 

(повернитесь, улыбнитесь, поздоровайтесь) 

Быстро за руки возьмёмся 

И в кружочек соберёмся 

Если хмуримся с утра, 

Нам поможет доброта. 

Игра «Скажи доброе слово и улыбнись» 

(дети поворачиваются друг к другу, улыбаются и говорят добрые 

слова) 



Воспитатель: Молодцы, оказывается вы знаете много добрых слов. 

Вам приятно было слышать добрые слова о себе от товарищей? Да, всегда 

приятно услышать добрые хорошие слова .Например «Добрый и 

внимательный Юра» или «Отзывчивая и заботливая Ксения» 

Воспитатель: Ребята, а что такое доброта? Что значит быть добрым? 

Воспитатель: Доброта – это наше ласковое слово, улыбка подаренная 

людям, хорошие поступки, любовь к живой природе, настроение, любовь к 

своим близким, забота о них. 

Доброта-вещь  удивительная . Она  сближает  людей , избавляет  от  

одиночества  и  непроизвольных  обид.(в толковом словаре написано…..) 

-Какого человека мы  можем назвать добрым? 

-Что  надо  делать человеку ,чтобы стать  добрым? 

-Как  добрый  человек  может  и  должен  разговаривать  с  

окружающими? 

-Кому  нужна  доброта? 

Доброта нужна всем людям, 

Пусть побольше добрых будет 

Говорят не зря при встрече 

«Добрый день» и «Добрый вечер». 

И не зря ведь есть у нас 

Пожелание «В добрый час» 

Доброта — она навеки 

Украшенье человека… 

На экране фрагмент из мультфильма «Просто так». 

Воспитатель: Дети, эта добрая история о том, что так легко быть 

счастливым самому и сделать счастливым другого – просто подарив ему 

подарок… 

Воспитатель: Кому мальчик подарил подарок? (Ответы детей) 

А как вы думаете, почему он это сделал? (Ответы детей) 

Пословица: «Помогай  другу  везде ,не  оставляй  его  в  беде» 

(стук в дверь и входит испуганная девочка) 

-Здравствуйте, ребята. Я много слышала от дедушки с бабушкой о вас 

.Знаю что вы добрые и отзывчивые. Мне нужна помощь. А вы узнали меня? 

Дети: Узнали  ты  Машенька  из  сказки  «Три медведя» 

Маша: Правильно .Я так быстро бежала ,что от страха  забыла 

корзиночку в доме  у  медведей .Мне очень  обидно  возвращаться  к дедушке  

и  бабушке  без  гостинцев. Я  ведь  виновата  перед ними( ребята ,в чем же 

провинилась Машенька) Не  послушалась, в лес  пошла  одна  и  заблудилась 

.А можно так делать? А вам жалко Машеньку? Давайте  успокоим  ее.(не 

плачь, не  расстраивайся мы тебе поможем) 

Воспитатель: Маша ,ты любишь трудиться? Тогда мы тебе предлагаем 

исправить ошибку  и потрудиться вместе с нами. Сделаем корзиночку  и  

приготовим  угощение  для  дедушки  и  бабушки. 

Пальчиковая гимнастика «Дружба» 

 


